
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 23.04.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 1824 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:03 часа се явиха: 

  

Касаторът -  [фирма], редовно призован, не изпраща процесуален представител.     

 

Ответникът - Централно управление на Национална агенция за приходите (ЦУ на 

НАП): редовно призован, представлява се от юрисконсулт Й. Й. с пълномощно, което 

представя в днешното съдебно заседание  

 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор Яни 

Костов.   

 

Юрисконсулт Й.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.   

 

 

Юрисконсулт Й.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 



доказателствени искания.  

 

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

 

Юрисконсулт Й.: Моля да отхвърлите като неоснователна и недоказана касационната 

жалба. Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд като правилно и 

законосъобразно. Моля да ни присъдите разноски за юрисконсултско възнаграждение. 

В случай, че касационният жалбоподател е предявил искане за присъждане на 

адвокатско възнаграждение, то моля да го намалите до минималния размер.  

 

Прокурор К.: Моля да потвърдите решението на въззивния съд като правилно и 

законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение след съвещание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:06 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


